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 262طم  نم  الصمحاال الحديديمة بمممم  2تطلبم  اعباماا المااةمرل التاليمة    81المؤسسة )س( تختص في صناعة المنتوجات الحديدية غير القابلة للصدأ. الطلبية رقم     (1 تمرين
 عة )بما فيها اعبااا الإجتمابية(.دج للسا 22ساعة يد عانلة نااةرل الخاصة بالتغطية بالزنك بممم  852دج للكغ و 23.2كغ ن  الزنك بممم  852دج للط ، 

 

 ط . 1.دج، وتحمل على التكاليف بدلالة اعطنان ن  الصحاال المعالجة والتي عددها الإجمالي للحترل المعنية يقدر بممم  82 222أبااا نركز تطريق المعادن تقدر بممم 
 

 ساعة. 4 522نتاج على أساس اليد العانلة المااةرل والتي يقدر عددها الإجمالي بممم دج، وتحمل على تكاليف الإ 85 052أبااا نركز التغطية بالزنك يقدر بممم 

 .81حساب تكلحة إنتاج الطلبية رق      : المطلوب
 

 .أنواع ن  المنتوجات والتي تكاليحها تحسب في كل ةهر .المؤسسة الصنابية )س( تصنع  (2تمرين 

   الإستهلاكات التاليةعمليات التصنيع لشهر جانحي تعطي      
 النوع الثالث النوع الثاني النوع اعول 

 6.1 395 6.2 .22 681 05.730 المواد اعولية

 . 898 9 66.710 . 685 اللوازم المستهلكة

 .8 2567.0 95 160 6. 399 اليد العانلة المااةرل

 6 987.0. 6 3887.0 6 835730 اعبااا المااةرل اعخرى 
 

 وحدل 822 222النوع الثالث      وحدل  882 222النوع الثاني       وحدل  8.2 222النوع اعول         كان كالتالي إنتاج الشهر

 .دج لكل دج يد عانلة نااةرل 8362بالإضافة الى هذا يحمل على كل نوع أبااا غير نااةرل على أساس 

    يوجد بالمخزن في بداية الشهر

 دج للوحدل 23186اعول بممم ننتوج ن  النوع  82 222 - 

 دج للوحدل 4381ننتوج ن  النوع الثاني بممم  85 222 - 

 دج للوحدل 321.ننتوج ن  النوع الثالث بممم  82 522 - 

 ننتوج 825 222النوع الثالث     ننتوج  25 222النوع الثاني     ننتوج 822 222النوع اعول         ت  إخراج لغرض نبيعات الشهر

 حساب تكاليف الإنتاج للوحدل  لكل نوع. -8   وب :المطل

 (.إعداد حسابات المخزون للمنتوجات التانة )تقيي  الإخراجات بالتكلحة الوسطية المرجحة -2   

 تكاليف الوحدل تحسب بأربع أرقام بعد الحاصلة. ملاحظة :
 

   المؤسسة )ع( تقوم بتصنيع نعدات الرفع وتمدك بالمعلونات الخاصة بشهر جانحي والتي هي كالتالي (3تمرين 
   توزيع اعبااا غير المااةرل -

 التوزيع نركز التركيب نركز التصنيع نركز التحضير نركز التموي  نركز 
 80 000 650 000 663 000 61 800 .3 000 ي ثانو الالمجانيع بعد التوزيع 

 تكلحة الإنتاج سا/ ي. ع. م. سا/ ي. ع. م. نساحة أرض 2م كغ نواد نشترال  طبيعة وحدل العمل أو وعاا النحقة
  5 230 3 000 00. 5 800 عدد وحدات العمل أو قيمة وعاا النحقة

  .......... ........ ....... ........ تكلحة وحدل العمل أو نعدل النحقة
 دج للكغ 02كغ بممم  222 (  المادل )ب - دج للكغ 25كغ بممم  522  (  المادل )أ -     نخزون أول المدل -

 دج للكغ 62كغ بممم  8 122 (  المادل )ب - دج للكغ 22كغ بممم  2 222 (  المادل )أ -    نشتريات المواد -

 كغ 22. (  المادل )ب -   كغ 422 المادل )أ(   -  : نخزون آخر المدل -

 (كغ ن  المادل )ب 812 -   (كغ ن  المادل )أ 222 -    تطلب 0الطلبية رق  إنتاج  -

 دج 42ساعة يد عانلة التركيب بممم  852 -  دج 5.ساعة يد عانلة التصنيع بممم  222 -   

أبااا نركز التحضمير تحممل فمي كمل ةمهر بالتناسمب نمع ، ونحرض أن المساحة المخصصة للمواد تتناسب نع وزنها، وإجمالي 2م 422نساحة اعرض المخصصة للمواد اعولية  -
 إخراجات المواد.

 0حساب تكلحة الإنتاج للطلبية رق   (.              تقدي  حسابات نخزونات المواد (2   ( حساب تكلحة الشراا8  المطلوب :

(00)سلسلة   
 تكاليف الإنتاج

 

 



 

 يستعمل عادل في الصناعة(.نؤسسة المواد الكيميااية تصنع ننتوجا كيمياايا )أ( )المنتوج )أ( هو ساال  (4 تمرين
 (.1( للحصول على المنتوج نصف المصنع )ص2( و )م1( تعالج المادتي  اعوليتي  )م1الورةة ) -
 ( )ننتوج تام لك  غير نوظب(.2( للحصول على المنتوج )ص3( بإضافة المادل اعولية )م1( تعالج المنتوج نصف المصنع )ص2الورةة ) -
 ( وغلاف غير نسترجع )دلو ن  البلاستيك(.2لترات ن  )ص 5( ليحصل على المنتوج تام الصنع )أ( الذي يتكون ن  2)ص ( توظب المنتوج3الورةة ) -

في حي  أن  ،( يت  قياسهما بالهيكتولترات ن  المنتوج المحصل عليه2( و)ص1بي  كل نرحلة ن  نراحل التصنيع فإن المنتوجات المحصل عليها يت  تخزينها. وإنتاج )ص   
 لترات. 5المنتوج )أ( يقاس بوحدات الدلو ن  

 نعلونات ةهر نارس تعطى كما يلي     
    نارس 11المخزونات في  (1 
 دج للكغ 22كغ بمم  1 511  (  1المادل اعولية )م -  
 دج للكغ 21كغ بمم  1 011  (  2المادل اعولية )م -  
 للكغدج  20كغ بمم  1 051  (  3المادل اعولية )م -  
 دج للوحدل 20دلو بمم  0 111   المنتوج التام )أ(   -  
 دج للهكل 222هكل بمم  151  (  1المنتوج نصف المصنع )ص -  
 دج للهكل 395هكل بمم  01 (  2المنتوج نصف المصنع )ص -  
 دج للوحدل 2دلو بمم  50 211    الغلافات غير القابلة الإسترجاع -  
    ليةنشتريات المواد اعو  (2 
 دج نصاريف الشراا 3 001دج للكغ +  22.51كغ بمم  2 011(   1المادل اعولية )م -  
 دج نصاريف الشراا 0 991دج للكغ +  19.21كغ بمم  3 311(   2المادل اعولية )م -  
 دج نصاريف الشراا 0 011دج للكغ +  23.01كغ بمم  2 251(   3المادل اعولية )م -  
 ( والااقي للمنتوج )أ(.2ساعة خاصة بمم )ص 091 ،(1ساعة خاصة بمم )ص 025دج للساعة ننها  32ساعة بمم  1 125تتكون ن     ة المااةرلاليد العانل (3 
 دج. 001 111 ن  رأس المال المستثمر والذي بلغ %5دج كأبااا غير ندنجة وفاادل  0 251 ماعخذ في الإعتاار لبتوزع على التكاليف    اعبااا غير المااةرل (0 
 التوزيع (3الورةة ) (2الورةة ) (1الورةة ) 

 25 211 20 321 02 301 32 001 نجانيع التوزيع الثانوي 
 كغ 3 051(   3)م -    كغ 0 101(   2)م -كغ        3 251(   1)م -      المخزونات المستعملة في التصنيع (5

 وحدات الدلو الحارغة   للتحديد -   هكل 011(   2)ص -    هكل 201(   1)ص -    
 دلو 12 111)أ(    -   هكل 921(   2)ص -    هكل 051(   1)ص -     دفتر التصنيع يعطي وحدات الإنتاج التالية (2
 دج للوحدل 30دلو بمم  12 011    المبيعات (2

 حساب تكاليف ةراا المواد اعولية. (1  المطلوب :
 تقدي  نخزونات المواد اعولية. (2  
 )أ(. ،(2)ص ،(1حساب تكاليف الإنتاج لكل ن  المنتوجات )ص (3  
 )أ(. ،(2)ص ،(1تقدي  نخزونات المنتوجات )ص (0  
 حساب التكاليف النهااية والنتيجة التحليلية. (5  
 لشهر.إستخراج النتيجة الإجمالية ل (2  

 
 


